

看到服务员忙不过来起贼心 三个女人趁机盗走六套衣服

本报记者 王忠才 本报通讯员 张一明 王增军

清点衣服 一下子少了6套

沾化县张某在县城经营了一家衣服店,一直经营得不错。张某大部分时间把精力放在经营上,每天下午到店里清点衣服和账目。

9月7日下午14时,张某像往常一样来到店里,开始清点账目,这回让他出了身汗,“怎么一下子有6套衣服对不起账来呢?”张某自己也很纳闷。急忙询问店里的服务员,店里的服务员也被吓出一身冷汗。

“经营了这么长时间,这样的事情还是第一次。”张某说。张某急忙打开店里的监控录像,看完

沾化的王女士带着表姐和母亲陪自己去拔牙,不料牙科下班了,闲着没事就想去给母亲买衣服。选衣服期间,三人突起贪心,衣服没买,竟合伙盗走了6套。

录像后,他明白了:6套衣服被三名女子装到提包里偷走了。张某估算了下6套衣服涉案价值在800余元,便急忙拨打了报警电话。

牙没拔成 买衣服起了贼心

沾化县特巡警大队接到报警后迅速赶到了现场,调取了监控录像。“通过监控录像,我们清晰地看到三名女子从店里将衣服装到提包里后像正常人一样走出来,驾驶一辆鲁M的车离去。”办

案民警向记者说道。特巡警大队、富国派出所迅速出警展开调查,通过网上比对,车牌号与车型相符,车主系黄升镇某村麻某。

9月8日,办案民警赶赴黄升镇麻某家中,在黄升派出所配合下,成功抓获违法嫌疑人王某。民警乘胜追击,在泊头派出所的配合下,相继在泊头镇某村抓获了另两名嫌疑人贾某、袁某。

嫌疑人王某交代,9月7日上午,她驾车带着表姐贾某陪母亲袁某到沾化县人民医院拔牙,结果赶到时牙科已经下班了。王某

想到也没什么事情,就想让贾某陪她一块去给母亲买件衣服,便驾车去了医院附近的一家衣服店。

她们三人到了店里后,王某和贾某起初还是在用心地给袁某选衣服。选了没多久,王某看到服务员忙不过来,便起了贼心,三人凑在一块商量对策。王某的姐姐贾某以看衣服为名,故意引开店中服务员,袁某、王某趁机将看着不错的衣服往提包里塞,并按照3个人喜欢的样式先后塞进了6套衣服,之后开车离去。

王某怎么也没想到,她们3人所做的这一幕竟然被店里的监控给记录了下来。

目前,王某、袁某、贾某3人因盗窃被沾化县公安局行政拘留。

惠民首例骗贷案宣判 被告人获刑一年半

本报9月12日讯(通讯员 赵良善 记者 赵树行) 近日,惠民县检察院依法提起公诉的被告人成某骗取贷款案一审宣判,成某行为已构成骗取贷款罪,依法判处有期徒刑一年六个月,并处罚金五万元。

惠民县法院依法审查查明:2010年1月7日,被告人成某以王某从事养殖购买饲料为名从惠民县农村信用合作社孙武信用社骗取贷款10万元,用于购买塑料布、苫子、绳子等砖窑厂生产资料。2010年3月11日,被告人成某以马某从事建材生意购买砂石料为名从惠民县农村信用合作社何坊信用社骗取贷款20万元,用于偿还其担保公司借款和省屯信用社贷款。2010年7月19日,被告人成某以成某从事养殖业为名从惠民县农村信用合作社孙武信用社骗取贷款10万元,用于偿还其角楼信用社贷款。2010年11月4日,被告人成某以樊某购买农资为名从惠民县农村信用合作社辛店信用社骗取贷款5万元,用于交纳砖窑厂电费。以上贷款总计45万元均未归还。

惠民县人民法院依据检察院指控的犯罪事实认定:被告人成某多次借用他人名义虚构借款用途骗取金融机构贷款,破坏金融管理秩序,给金融机构造成重大损失,其行为已构成骗取贷款罪,依照《中华人民共和国刑法》第一百七十五条之一规定作出以上判决。

骗取贷款罪是2006年6月29日审议通过的《中华人民共和国刑法修正案(六)》增加的新罪名。成某骗取贷款案是惠民县院以该罪名提起公诉的第一案,此案的成功办理为打击此类犯罪,维护金融管理秩序起到了积极的作用。

“京博杯” 热线新闻大赛 热线:3211123 最低奖励30元,上不封顶

酒后一对眼,引发杀人案

本报9月12日讯(通讯员 赵凤良 孙德国 记者 赵树行) 晚上吃完烧烤结账时,因另一顾客看了自己一眼而与之产生口角,从而拳脚相向,在此过程中竟拔刀相向,将对方捅死。9月10日,滨州中级法院以故意杀人罪判处犯罪嫌疑人刚某无期徒刑,剥夺政治权利终身。

去年秋天的一个晚上,在惠民县打工的辽宁籍青年刚某与同事白某、陈某等五

人,一起到县城文安东路的某烧烤店内饮酒,直到第二天凌晨一点左右。就在他们结账准备离开该烧烤店时,与同在店内饮酒的王某及其朋友陈某某“碰面”,面对彼此面红耳赤的神态,怒目横眉:“看什么?不认识吗?”“不认识!看你怎么了?”“这回让你认识认识!”对方也毫不客气,举起拳头向着对方就打了起来。

眼看越打越激烈,刚某取出随身携带的单刃刀,朝

王某捅去,继而连续对其颈部、胸部、肋部、腰背部等处猛捅数刀。与此同时,刚某同事白某、陈某亦围攻陈某某,将其打倒在地。随后,爬起来的陈某某将血流不止的王某送到滨州市中心医院进行救治。但王某因被锐器捅刺致胸腹腔贯通、胸腹腔脏器破裂大量出血,而导致失血性休克死亡。

在审理过程中,刚某委托亲属赔偿附带民事诉讼原告人王某及其家人经济损失

共计人民币15万元,并取得了被害人亲属的谅解。

法院认为,刚某故意非法剥夺他人生命,致一人死亡,其行为构成故意杀人罪。案发后他能如实供述所犯罪行,认罪悔罪态度较好,有悔罪表现,且其亲属积极赔偿被害人近亲属经济损失,取得了谅解,法院对其从轻处罚。法院依照《中华人民共和国刑法》规定,判处犯罪嫌疑人刚某无期徒刑,剥夺政治权利终身。

借钱被拒后,外甥捅舅舅

本报9月12日讯(通讯员 崔小芳 记者 赵树行) 好吃懒做的冯某向舅舅一家借钱,因借不到钱产生了报复舅舅一家的心理,遂持剪刀捅伤舅舅、舅舅等人。近日,惠民县检察院以涉嫌故意杀人罪对犯罪嫌疑人冯某依法批准逮捕。

现年49岁的冯某,平时好吃懒做,无正当经济来源。2012年3月底,冯某向其舅舅魏某等人借2000元钱,魏某等人没有答应,冯某便赖着不走。次日晚上,冯某和其舅舅一家人吃饭期间,魏某夫妇以其好吃懒做、不孝顺数落冯

某,后赶冯某走。冯某对此怀恨在心,遂产生报复舅舅一家的心理。

随后,冯某返回魏某家中,正好遇见舅母郭某从厕所出来,遂拿出随身携带的剪刀对郭某头部猛捅,直到郭某躺在地上一动不动。冯某又窜至其表弟院

子里,对舅舅魏某头部、魏某孙女脖子处各捅一刀,后被魏某死死拉住,其孙女得以躲避。冯某向魏某头部连捅四刀,挣开魏某后寻找魏某孙女未果作罢。

目前,此案仍在进一步侦查中。

齐鲁晚报·今日滨州网站频道全新升级上线

http://binzhou.qlwb.com.cn



惠民首次举行兵圣孙武祭拜大典 本网站诚聘采编、经营人员数名, 报名电话: 3211123

滨州新闻 e点通

http://weibo.com/jrbz

点击进入 新浪微博 weibo.com